



新车,新车,全是新车

车市春潮大戏开场,名角儿轮番出境

初春而至,车市躁动。各类新车你方唱罢我方登场,各路人马奔走相告。真想说一句,“青色的春天,车市却有一颗火热的心。”
郑州晚报记者 谢宽

【新车到】

售价27.98万~38.58万元 全新CROWN皇冠向革新发起挑战

3月12日,一汽丰田全新CROWN皇冠上市发布会拉开序幕。全新CROWN皇冠拥有2.5L+6AT和2.0T+8AT两套动力总成组合,此次率先推出的为2.5L车型共5个级别,售价区间为27.98万~38.58万元。在“挑战革新”的开发理念引导下,凭借年轻犀利的外观设计、科技领先的安全配置以及尊享高贵的人性化细节,全新CROWN皇冠必将成为豪华车市场的实力新贵。

此外,一汽丰田还为全新CROWN皇冠特别制定了彰显尊贵特色的CROWN皇冠“至诚·优享”专属服务,包括:4年或10万公里保修服务;保修期内定期保养工时费全免;从购车到售后

再到爱车置换,均由CROWN皇冠专员提供一对一专项服务;万一发生事故或故障、需要救援时,提供专家24小时支援,必要时可提供住宿、机票或商务代驾。以至诚款待的尊崇理念,为用户带来CROWN皇冠专属的尊贵体验。

而以“附加金融贷款”和“回购保障型贷款”组成的“至诚·尊享”金融方案,则助力处于事业上升期的社会精英早日实现拥有皇冠的梦想。其中“附加金融贷款”让用户0压力实现购置税/保费/精品等附加费用贷款,有效缓解资金压力;“回购保障型贷款”首付三成起,超低月供,赠送基础保养,更有回购保障,让用户尽享无忧汽车生活。

售价12.68万元起 传祺GS5速博1.8T携2.0L郑州上市

3月14日,传祺GS5速博1.8T增补车型携2.0L华中地区上市会在郑州元和试驾中心隆重举行,广汽传祺厂家代表、大批车友共同见证了新车揭幕仪式。

与此同时,广汽传祺“黄金动控十万人大大体验”活动同步开启。新推出的1.8T增补车型及2.0L系列售价区间为12.68万~18.28万元,比同级同配置合资车低3万~5万。

据介绍,秉承“为亲人造好

车 让世界充满爱”的品牌理念,传祺坚持“只做加法”。GS5速博1.8T增补车型全面提升与强化产品竞争力,2.0L延续高端SUV形象及高配置,以超高性价比为消费者倾情奉献。如1.8T/2.0L豪华导航版配置北斗+GPS双模导航、360°全景泊车影像、双L型LED光导日行灯、18英寸切削光辉轮毂+18英寸德国大陆(马牌)轮胎、EPB电子驻车制动系统等,科技豪华配置全面超越同级车。



比年轻 它更懂运动

当80、90后遇上东风雪铁龙全新爱丽舍,“人生第一辆车”得到了完美的诠释。上市一年有余的全新爱丽舍不仅完

美传承了“老三样”扎实耐用的品质经典,更实现了品牌形象的华丽转身。

3月8日,全新爱丽舍质尚版上市。它的到来,将让这份选择更加值得。据介绍,全新

售价11.28万~18.68万元 东风悦达起亚KX3跃然上市



3月12日,东风悦达起亚KX3上市,发布1.6L、2.0L和1.6T三个排量共9款车型,售价区间为11.28万~18.68万元。除了7款单色外观,KX3本次还特别推出青花瓷、丹墨色2款独有的双色外观。

中国消费者素来十分注重

汽车的外观设计。KX3充分结合时下都市时尚人群的审美偏好,承袭“DESIGN KIA”设计理念之精髓,以流畅自如的线条语言,完美勾勒出精致、动感的车身。

KX3以多种强劲动力组合带来激情驾驭,其中,1.6L、2.0L两款

自然吸气式发动机车型,搭配6速手动/手自一体变速器,动力性能在同级别中处于领先地位。

除了有卓越的驱动性能之外,与之相辅相成的高安全性也不可或缺。KX3以C-NCAP五星标准打造,大幅采用兼具轻质、高强度与高韧性的超高张力钢板,锻造超高刚性车身,为用户筑起首道坚固防线。同时,结合6方位安全气囊、自动除雾、电加热/自动防眩目后视镜、VDC(车身稳定控制系统)、HAC(上坡辅助系统)、DBC(下坡辅助系统)、倒车影像等多种安全防护系统的全面呵护,让KX3傲视群雄,坐拥同级别最强安全保障。

【抢先看】

尽显“超级智能运动型车”的新潮 东风标致308S魅力极致发布

3月9日,“东风标致308S媒体品鉴会”拉开了一场时尚动感的Party。

308S搭载了1.2THP和1.6THP涡轮增压直喷发动机,其中1.6THP涡轮增压直喷发动机连续8年获得“国际年度发动机大奖”,而被称为“小T大作”的1.2THP涡轮增压直喷发动机,最大功率100kw,峰值扭矩230N·m,也是小排量发动机领域绝对的强悍选手。308S同时搭配STT发动机智能启停系统,节油能力高达15%。

308S的“S”代表三重含义——“Supreme品质”、“Smart智能”、“Sport运动”,正是东风标



致308S的目标人群对生活、对自己、对汽车的需求。这群“主宰自我的品质控”被称为“S MAN”,他们“忠于自己,品质至上”的特质与308S的态度不谋而合。

作为象征着东风标致品牌个性与活力的代表之作,308S以“热血的”T+STT 高效

动力,“嗨爆的”绝赞视野,“超拽的”极智装备,“我要的”i-Cockpit 唯我座舱四大特质成就了这款“超级智能运动型车”独一无二的个性,随着上市日期的日益临近,SMAN,准备集结吧!据悉,东风标致308S将在4月15日正式上市。

年轻就要有滋有味

东风雪铁龙全新爱丽舍质尚版上市

3月8日,全新爱丽舍质尚版上市。据介绍,全新爱丽舍质尚版全面升级了外观以及内饰,并优化了储物空间,新增智能感应开启行李厢等实用配置。“加料不加价”的品质升级,让年轻的消费者们体会到有车生活就是这么有滋有味。郑州晚报记者 谢宽

爱丽舍质尚版特别配备了运动尾翼,不仅完美地修饰了流线型车体,更点缀出小爱与与众不同的运动气质,使车身整体“颜值”大大提升。细节决定品位,质尚版别具匠心地配备了精致的镀铬运动尾管,使得小爱的车尾更添动感诱惑。尾翼与尾管设计让小爱的“倩影”更为惹眼,绝尘而去之时更添了几分惊艳。

比品位 它更懂生活

全新爱丽舍质尚版得益于2652mm同级最长轴距以及同级最大的485L超大行李厢,全新爱丽舍的驾乘空间与储物空间都表现出众。但是随着我们的汽车生活全面进入“泛卡时代”,当消费者驾驶爱车出行时,才发现卡无处安放。而全新爱丽舍质尚版特别配备了极具实用价值的多功能卡片

槽。从此您再也无需因“无处安放”的卡片而手忙脚乱,从容享受储物便利的同时,更可专注于安全驾驶。

除此之外,全新爱丽舍质尚版所配备的智能感应开启行李厢,则成为雪铁龙品牌“人性科技”理念的又一完美诠释。当驾驶者环抱重物时,只需轻轻抬脚,行李厢即可“duang”——应声开启,俯仰之间,关爱尽显。